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Το Κυβερνητικό σχόλιο για την κρίση στην 
Σιναϊτική Αδελφότητα
/ Επικαιρότητα

Στην καθιερωμένη συνέντευξη τύπου από τον Κυβερνητικό 
Εκπρόσωπο Παύλο Μαρινάκη, τέθηκε ερώτηση από 
δημοσιογράφο σχετικά με την Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης 
Σινά, ημέρα κατά την οποία η συζήτηση για το 
πολυνομοσχέδιο το οποίο προβλέπει, μεταξύ άλλων, τη 
σύσταση ΝΠΔΔ στην Ελλάδα, με την επωνυμία 
«Ελληνορθόδοξη Ιερά Βασιλική Αυτόνομη Μονή του Αγίου και 
Θεοβάδιστου όρους Σινά στην Ελλάδα», έχει μεταφερθεί στην 
Ολομέλεια της Βουλής.

Του Δημητρίου Χ. Παπαδόπουλου

Η εν λόγω ερώτηση αφορούσε την εσωτερική κρίση η οποία έχει ξεσπάσει μεταξύ 
των Πατέρων της Ιεράς Μονής και του Αρχιεπισκόπου Σιναίου κ. Δαμιανού, οι 
οποίοι πράττοντας αντικανονικά και εξώδικα, επιχειρούν να υπονομεύσουν τον ίδιο 
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αλλά και τον αγώνα που γίνεται για την προστασία της Ιεράς Μονής. Μέσα σε 
αυτό το πλαίσιο ζητήθηκε από τον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο να κάνει ένα σχόλιο 
για την κρίση αυτή λίγες ημέρες πριν την έλευση του Υπουργού Εξωτερικών της 
Αιγύπτου στην Ελλάδα, κατά την οποία θα ζητηθεί και πάλι το ιδιοκτησιακό 
καθεστώς της Ιεράς Μονής.

Από τη μεριά του ο Παύλος Μαρινάκης, απαντώντας στον δημοσιογράφο ανέφερε:

“Θέλω να υπογραμμίσω ότι η νομοθέτηση στην οποία αναφέρεστε από το 
Υπουργείο Παιδείας είναι ιστορικής σημασίας, όπως τεράστια προτεραιότητα για 
την κυβέρνηση είναι να συνεχίσει την προσπάθειά της για να ικανοποιήσει τα 
διαχρονικά αιτήματα της Μονής, τα οποία αντανακλούν νομίζω στο σύνολο των 
πιστών, των Ορθοδόξων, των Ελλήνων πολιτών. Δεν είναι δουλειά της κυβέρνησης 
να πάρει θέση γι’ αυτό το ποίο μου αναφέρατε. Σίγουρα όμως διαβάσαμε και 
καλυπτόμαστε από το διάβημα του Αρχιεπισκόπου Σιναίου Δαμιανού, το οποίο 
αναρτήθηκε και εξηγεί αναλυτικά την κατάσταση“.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Σινά Δαμιανός: “Οι συνωμοτικές ενέργειες ορισμένων πατέρων 
της Μονής υπονομεύουν την ενότητα της Αδελφότητας”

Στην Ολομέλεια της Βουλής το νομοσχέδιο για τη Μονή Σινά εν 
μέσω κρίσης στη Σιναϊτική Αδελφότητα

Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων καλείται να εκτονώσει την κρίση 
μεταξύ Ηγουμένου και μερίδας μοναχών της Μονής Σινά
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